

Отзыв научного консультанта

на доцента кафедры акушерства и гинекологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Мотовилову Татьяну Михайловну, представившую диссертацию на тему: «Этиопатогенетические аспекты хронического эндометрита и «тонкого эндометрия». Дифференцированные подходы к диагностике, лечению и реабилитации у женщин с нарушениями фертильности» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология

Мотовилова Татьяна Михайловна, 1974 года рождения, окончила лечебный факультет государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Нижегородская государственная медицинская академия» по специальности «Лечебное дело» в 1998 году. С 1998 по 2000 гг. обучалась в клинической ординатуре, а с 2001 по 2004 гг. – в заочной аспирантуре по специальности «Акушерство и гинекология». С 2001 года работает преподавателем на кафедре акушерства и гинекологии, с 2012 года – в должности доцента кафедры. В 2005 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Эффективность сочетанного применения излучения низкоинтенсивного инфракрасного лазера и бактериофаготерапии в комплексном лечении острых воспалительных заболеваний органов малого таза». Имеет научное звание доцента с 2016 года, врач акушер-гинеколог высшей квалификационной категории.

В 2014 году Мотовилова Т.М. награждена медалью за 1 место в Областном конкурсе объектов интеллектуальной собственности им. И. П. Кулибина. В 2015 году получила грант Российского Фонда Фундаментальных Исследований на разработку научного проекта. За вклад в развитие биомедицинских технологий в России в 2019 году Татьяна Михайловна награждена нагрудным знаком международного Фонда им. академика В.П. Филатова.

Мотовилова Татьяна Михайловна – грамотный специалист, отличающийся организованностью, целеустремленностью, честностью, ответственностью, дисциплинированностью и требовательностью к себе. Она исполнительна, коммуникабельна, отзывчива, внимательна к пациентам, пользуется уважением среди коллег, активно занимается научно-исследовательской и практической деятельностью. В процессе выполнения диссертационного исследования и написания работы проявила себя как настойчивый, инициативный, креативный, глубоко и нестандартно мыслящий ученый, способный самостоятельно решить поставленные задачи, умеющий работать с современной медицинской литературой, в том числе зарубежной. Татьяна Михайловна умело применяет

свои знания на практике и постоянно повышает свой профессиональный уровень, ей удалось внедрить основные результаты своего труда в учебный процесс кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России, а также в практическую деятельность ряда лечебно-профилактических учреждений различной формы собственности: в лечебную работу ГБУЗ НО «Городская клиническая больница №29 Приокского района г. Нижнего Новгорода», ООО «Клиника современных технологий «Садко». На основании результатов диссертации Минздравом Нижегородской области издано Информационное письмо «Новые подходы к диагностике и лечению хронического эндометрита и «тонкого эндометрия» у женщин с нарушениями фертильности».

В диссертационной работе Мотовиловой Т.М. «Этиопатогенетические аспекты хронического эндометрита и «тонкого эндометрия». Дифференцированные подходы к диагностике, лечению и реабилитации у женщин с нарушениями фертильности» проведена оценка клинико-анамнестических характеристик женщин с расстройствами детородной функции на фоне патологии эндометрия, выявлены факторы риска перехода персистирующего воспаления полости матки в «тонкий эндометрий», расширены представления об этиопатогенезе хронического эндометрита и «тонкого эндометрия», а также роли этой патологии в нарушении репродуктивной функции. Разработаны новые диагностические/прогностические методики, основанные на анализе биомаркеров в менструальной крови и применении оптической когерентной томографии для расширения возможностей визуализации при рутинной гистероскопии. Обоснованы новые подходы к отбору пациенток для персонализированного этиопатогенетического лечения хронического эндометрита и «тонкого эндометрия». Предложены и запатентованы способы прогнозирования развития патологии эндометрия у женщин с нарушениями репродуктивной функции, способы лечения хронического воспаления в полости матки и эндометриальной дисфункции на фоне «тонкого эндометрия». В итоге разработаны и внедрены новые диагностические неинвазивные методики и лечебные биотехнологии для оптимизации репродуктивных исходов у женщин с нарушением фертильности на фоне патологии эндометрия воспалительного генеза.

Результаты, полученные в настоящем исследовании, достоверны и корректны. Автор Мотовилова Т.М. является участником и докладчиком научно-практических конференций межрегионального, всероссийского, международного и европейского уровня.

По теме диссертации опубликована 71 работа, в том числе 29 статей в журналах, включенных в перечень изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации научных результатов диссертации и базы

Scopus и 4 патента на изобретения, 6 зарубежных работ, главы в коллективной монографии, учебное пособие.

Диссертационная работа «Этиопатогенетические аспекты хронического эндометрита и «тонкого эндометрия». Дифференцированные подходы к диагностике, лечению и реабилитации у женщин с нарушениями фертильности», выполненная доцентом кафедры Мотовиловой Т. М. и представленная на соискание ученой степени доктора медицинских наук, является законченным самостоятельным исследованием, в котором решается научно-практическая проблема расстройств фертильности, имеющим высокую актуальность, научную новизну, практическую значимость и соответствует требованиям ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к докторским диссертациям.

Таким образом, считаю, что Мотовилова Т.М. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присвоения степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Научный консультант профессор кафедры акушерства и гинекологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор

Т.С. Качалина

Подпись д.м.н., профессора Т.С. Качалиной заверяю

Ученый секретарь Ученого совета
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.б.н.



Н.Н. Андреева

14.01.2022г.

e-mail: yander24@bk.ru

сот.тел. 8 (951) 9065830

адрес: 603005, г. Нижний Новгород,

пл. Минина и Пожарского. д.10/1

тел.: 8 (831) 439-09-43

сайт: <https://pimunn.ru>